



飞海口120元
飞青岛272元
飞广州429元……

白菜价机票遍地 这个小长假飞吗？

小长假模式今天开启，但民航仍处于传统淡季，记者昨天从宁波栎社国际机场了解到，从宁波出发的1至2折白菜价机票比比皆是。那么，现在您要不要订票飞一次，来说走就走的旅行呢？

小长假期间，白菜价机票遍地

今天是清明小长假首日，除了扫墓踏青，您是否想过一场说走就走的旅行呢？记者昨天从宁波机场了解到，目前订清明小长假期间的机票，仍有白菜价，多在1至2折之间。以宁波飞海口为例，清明节当天出发，目前机票价格为120元，一周内的回程机票价格为675元，往返加上税费往返不到900元。此外，飞西安最低票价

230元，飞青岛最低票价272元，飞景德镇最低票价85元，飞桂林最低票价245元，飞重庆最低票价521元。

整个4月的商务航线价格也十分亲民。比如，宁波飞深圳的最低价格是610元，相当于4.7折；宁波飞广州最低429元，相当于3.5折；宁波飞天津最低213元，相当于1.6折。

今年一季度，广州、北京和深圳最热门

宁波机场昨日还公布了今年一季度数据：1至3月，共完成旅客吞吐量270.5万人次，同比增长23.1%。宁波人飞得最多的地方是哪里？从机场客流量大数据来看，国内航线占87.6%，国际及地区航线占12.4%。在国内热门旅游城市中，旅客量排名前10位的分别是：广州、北京、深圳、重庆、长沙、青岛、昆明、西安、郑州和海口，香港排名第11位。其中，重庆、西安、大连、珠海等热门旅游城市的航班上座率达

95%以上。

出入境航班方面，一季度出入境航班2251架次，出入境旅客33.6万人次，同比增长9.9%。上座率一直保持在高位水平，旅客运输量创下宁波机场历史新高，其中，越南、泰国和日本最为热门。越南、泰国、新加坡、马来西亚等东南亚国家已成为宁波市民出游的热门选择，占出境游总数的近四成。

记者 范洪

通讯员 黄跃光 朱希恩 李涵

半年不到的新车在高速上自燃 出事前一个星期刚在4S店做过保养

买了不到半年的新车在高速公路上突然自燃，而就一个星期前，这辆车刚刚做过首次保养。车主袁先生为此和4S店交涉过很多次，可对方只肯赔2万元。

新车在高速上自燃

袁先生说，他们是从象山上的高速，开车的是他女儿。汽车行驶了一个多小时，当时是晚上6点多，天色暗了下来，他看到座椅下面有火苗。“不好，要出事。”他连忙示意女儿停车。车在路边停下，他使劲推副驾驶的车门，但打不开。

这时火势越来越大，车窗已经被火苗包围。等女儿以及坐在车后排的妻子、儿子、侄女全部下车后，他才从驾驶室这边的门爬了出来。“当时车上有7600元现金，还有身份证等各种证件以及行李，我们一样都没有拿出来。”

等交警和消防赶到，汽车已烧成一堆废铁，随后交警将他们带回了象山。

保险公司很快按照规定赔偿了6.5万元，但是4S店的态度却让袁先生很难接受。“他们说，车价总共才9万元，保险已经赔了这么多，他们只肯赔偿2万元。”袁先生说，“出事前一个星期，我刚在4S店做了首次保养，也不知道他们保养是怎么做的。”

4S店：按照法律程序来

昨天，记者联系了4S店的郑经理。他告诉记者，技术人员已做了检测，但还没有确切结果。现在消费者要求一赔三，他们肯定不能答应，双方一直谈不拢，建议消费者走法律途径。

浙江鑫目律师事务所孔律师认为，汽车自燃案件应适用产品侵权责任处理，汽车自燃造成的财产损失既包括自燃汽车本身的损失，又包括其他财产的损失。另依据《民法通则》《产品质量法》的相关规定，因产品缺陷造成损害的，产品的经营者和生产者需承担连带责任。

●相关新闻 奥迪自燃，车主获赔30余万元

慈溪黄女士的一辆奥迪Q5，买来花了44万余元，开了3年多，无故自燃。法院审理认为，黄女士提交了相关证据，履行了初步的举证责任，而被告4S店没能提供证据证明涉案车辆不存在缺陷，且未能提供有效证据证明相关部件不存在质量问题，故应承担举证不能的后果。日前，慈溪法院作出最终判决，支持黄女士的诉请。她最终获赔30余万元。

记者 朱锦华

担心逾期还款影响征信记录 网购达人急着注销“白条” 提醒：注销并不能完全抹去逾期记录

本报讯(记者 周静)日前有消息称，京东“白条”正在接入征信系统，记者昨日从京东金融客服人员处证实了此事。京东客服表示，接入工作正在进行当中，一旦接入完成，会在APP中以公告方式告知用户。而且不单是“白条”，京东的一款现金贷产品——“金条”也会被接入征信。

胡小姐昨日听到这个消息后，第一反应就是要去注销白条。“我只用过一次，因为忘记及时还款，还产生了逾期。我要赶紧去注销，我可不希望那次的逾期影响我的征信记录。”胡小姐说，在网上支付时她习惯用信用卡，有一次在京东购物时领了一张“白条”优惠券，“首单减5元，然后我就用了‘白条’。因为平时‘白条’用得不多，后来就忘记了，直到收到产生滞纳金的短信才想起来。”

在采访中记者发现，确实有不少平时流连多个网购平台、喜欢薅平台羊毛的网友在促销的刺激下激活了“白条”，在听到“白条”要接入征信系统的消息后，一些平时较少使用“白条”的网友，注销了自己的“白条”账户。

注销“白条”，之前的逾期记录就不存在了吗？京东客服告诉记者，至少会有最近三个月的历史数据上报给征信系统。比如说，“白条”5月份接入征信，那么最起码会将2月到5月的数据连接到征信系统中。此外，之前有消息称，根据人行征信中心的要求，需要上传最近一年的“白条”账单记录。

虽然上传历史数据的期限目前尚不明确，但可以确定的是，注销“白条”并不能完全抹去逾期记录，尤其是最近三个月的逾期记录。不过，业内人士表示，非恶意短期的逾期，对个人信用不会产生太大的影响，因此，市民不必对这个消息过于紧张。

市场监管部门抽查餐饮行业 一批次黄鳝恩诺沙星超标

本报讯(记者 毛雷君 通讯员 张淑蓉)近日，宁波市市场监督管理局会同各地餐饮管理部门，对全市10个区县(市)和5个功能区餐饮单位使用的水产品及其制品、蔬菜、畜禽肉、肉制品和调味品等原料、辅料进行监督抽样检查。

此次共抽取350批次样品，发现问题样品1批次，合格率为99.71%。不合格的样品为慈溪市浒山胡大头餐饮店的黄鳝，其恩诺沙星(以恩诺沙星与环丙沙星之和计)超标。

针对食品安全监督抽检中发现的不合格食品，宁波市市场监督管理局已要求属地市场监管部门依照食品安全法等有关法律、法规予以查处，市场监管部门还将把处罚结果记入相应单位的食品安全信用档案。

宁波舟山港一季度生产实现开门红 滚装车吞吐量 上月首次突破1万辆

本报讯(记者 范洪 通讯员 孙耀楠)宁波舟山港股份有限公司昨日发布的数据显示，一季度宁波舟山港共完成货物吞吐量19197万吨，同比增长7.4%；完成集装箱吞吐量683.7万标准箱，同比增长10.2%，运输生产实现高质量开门红。其中，一季度航线总数升至246条，较去年年底净增3条；共完成集装箱海铁联运箱量12万标准箱，同比增长45.4%。此外，梅西滚装码头北方航线开通，一季度累计完成16000辆，同比增长511%，其中3月份首次突破1万辆。